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P1. Dado un convexo no vaćıo C ⊂ E de un espacio euclidiano, definimos su interior relativo como

x ∈ ir(C) ⇔ ∃r > 0 tal que B(x, r) ∩ aff(C) ⊂ C.

a) Muestre que ir(C) 6= ∅.
b) Muestre que si int(C) 6= ∅, entonces ir(C) = int(C).

c) Muestre que x0 ∈ ir(C) si y sólo si 0 ∈ ir(C − x0).

P2. a) Sea C ⊂ E un convexo cerrado no vaćıo de un espacio euclidiano y sea x0 /∈ C. Muestre que existe
y ∈ Rn \ {0} tal que supx∈C〈y, x〉 < 〈y, x0〉.

b) Sea C ⊂ E un convexo de un espacio euclidiano de dimensión finita tal que int(C) 6= ∅. Muestre que las
dos propiedades siguientes son equivalentes:

(i) 0 /∈ int(C).

(ii) Existe y ∈ E \ {0} tal que supz∈C〈y, z〉 ≤ 0, y que existe x0 ∈ C tal que 〈y, x0〉 < 0.

c) Sea C ⊂ Rn un convexo no vaćıo. Muestre que las dos propiedades siguientes son equivalentes:

(i) x0 /∈ ir(C).

(ii) Existe y ∈ Rn tal que
sup
x∈C
〈y, x〉 ≤ 〈y, x0〉,

y existe z0 ∈ C tal que
〈y, z0〉 < 〈y, x0〉.

P3. Sea C ⊂ Rn un cono, es decir, un conjunto C ⊂ Rn tal que λC ⊂ C para todo λ > 0. Definimos el cono polar
de C como

C◦ = {y ∈ Rn : 〈y, x〉 ≤ 0 para todo x ∈ C}.

Muestre que C◦ es un cono convexo cerrado, y que si C es un cono convexo, entonces C◦◦ = C.
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